

盘活企业资产1.25亿元 保障就业岗位700余个 缙云创新预重整机制让企业重焕生机

本报讯(记者 叶浩博 刘斌 见习记者 汪峰立)日前,缙云县创新“预重整+重整”机制成功帮助一家“资不抵债”的电镀企业重新走向正轨,盘活“僵尸”企业存量资产1.25亿元,保障就业岗位700余个,为企业纾困重生提供了参考。

缙云县壶镇表面处理有限公司于2005年10月26日登记成立,专业从事开发和生产油锯汽缸等。企业效益尚佳,但因对外投资失败、资金链断裂等原因,表面处理厂于2015年3月出现“两链”风险,涉及债权人273人,债权金额高达2.7亿元。

清算程序,财产将大幅度缩水贬值,债权清偿率几乎为零。”缙云县法院民二庭庭长丁敏强表示。考虑到表面精饰厂虽暂时经营困难,但其仍适应市场需要且具有发展潜力和经营价值,经多次综合考察后,缙云县最终探索建立“预重整+重整”机制,即当事人在向法院提出破产重整申请之前,就重整事项进行谈判并达成重整计划草案的一种困境企业拯救机制。

2019年11月25日,缙云法院预立案受理表面处理厂预重整一案。经审计,表面精饰厂具有重整的可行性。随后,县政府多次召开府院联席会议研讨,并确定由债权人与表面处理厂原实际控制人成立新公司——缙云县万联金属表面处理有限公司共同管理和经营。

“百姓安宁是我最大心愿” ——记“丽水之干”先锋人物、丽水市公安局莲都区分局岩泉派出所所长李春阳

本报记者 郭真
矛盾纠纷越来越少,治安环境越来越好,这是近年来莲都区大港头镇百姓的直观感受。这喜人的变化与丽水市公安局莲都区分局大港头派出所息息相关,而提到这个莲都公安的标杆所,那就不得不提到它曾经的所长李春阳。

参与疑难纠纷的调解,大大提高了调解效率和成功率。“基层治理,关键就在于发动群众。”李春阳趁热打铁,随后又组建了由民宿业主组成的“画乡义警—民宿联盟”志愿队,常态化在景区开展治安巡防的“蓝马甲”们成了一道别样的风景线。期间,大港头派出所连续四年荣获莲都分局目标管理考核优胜单位,还被省公安厅评为全省“最美警队”、全省首批“枫桥式公安派出所”等。

2016年,已从警21年的李春阳开始担任大港头派出所所长。虽然能在景色宜人之地任职,在外人看来是非常惬意的事情,但李春阳却并不觉得轻松。“那时新所还没建起来,办公条件并不好,最关键的是辖区内的很多村庄山高路远,有时出警要驱车2个小时才能到村里。”

2019年12月,李春阳调任莲都分局万象派出所任所长。虽然离开画乡十分不舍,但他新的岗位上,依然干劲十足。到任万象派出所后,他迅速进入角色,打造出了“红色万象 古城卫士”创新警务品牌;调任岩泉派出所后,他立足本职、扎实举措,将创建警务村村通、联动联动等融入到山水警务工作中,努力打造岩泉铁军。

“从警多年,对警队的感情很深,对群众的感情更深。能为辖区百姓保安宁,是我的责任,也是我最大的心愿。”李春阳说。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”
——担当作为好干部

近19万辆车在一定条件下可获“首违免罚” 我市交警推出“优驾容错”新举措

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 陈昭惠 陈凯)近日,记者从我市交警部门了解到,从4月12日起,全市将推出轻微交通违法“优驾容错”新措施,部分轻微交通违法行为行为可“首违免罚”,惠及全市近19万辆车主。

“但‘优驾容错’并不是所有‘错’都能容,该措施不适用于发生道路交通事故的车辆,而是限于偶发性的对交通安全没有重大影响的违法行为。”市交警支队科技科科长徐经纬介绍。

据了解,“优驾容错”针对的对象为丽水籍浙K非营运小型载客汽车,包括私家车,在全市范围内连续6个月以上不发生任何交通违法行为的,可免除一次被道路电子监控抓拍的“机动车未按规定临时停车影响其他车辆和行人通行”的违法行为,交警将对该违法行为通过短信进行警告和教育,但不罚款。

据了解,目前,全市范围内连续6个月以上不发生任何交通违法行为的车辆有189923辆,占全市机动车保有量的40%。

“接下来,我们将根据该政策的推行情况,考虑进一步扩大‘首违免罚’的轻微交通违法行为范围,也希望通过该政策,倡导机动车驾驶人自觉养成良好的驾驶习惯,营造文明出行、守法出行的良好交通安全风气。”徐经纬说。

创新“政治轮训云课堂” 松阳推动政治教育走深走实

本报讯(记者 郭真 通讯员 叶冬军)“为什么2020年浙江省能成为全国唯一一个市域社会治理现代化全覆盖的省份?”日前,松阳县公安局162名干警同时通过“政治轮训云课堂”,在线学习了一堂生动的思想理论课。据悉,政法队伍教育整顿启动以来,松阳公安机关第一时间贯彻落实中央、省市县委部署要求,启动了教育整顿工作,并在全市率先推出了“市县共建”的“政治轮训云课堂”,推动政治教育走深走实。

涵盖了政治教育、警示教育、英模教育和党史学习教育等相关内容。通过邀请专家为全警教育培训,从而切实引导广大民警旗帜鲜明讲政治,进一步筑牢时代警魂、激励担当作为、锤炼过硬作风。截至目前,该课堂已经开展3次,近500人次参加了在线培训,广大民警、辅警获益匪浅。

据悉,自政法队伍教育整顿开展以来,松阳县公安局通过班子领学、英模引学、活动促学、警示励学、线上自学、专班督学、全警共学等方式,深入开展党史学习和“三项教育”。另外,在政治轮训中,松阳公安还穿插了“追寻浙西南红色足迹”,展播“浙江省最美禁毒人”“最美浙警”先进典型事迹等活动,在公安队伍中掀起了“比学赶超”的热潮。

政法队伍教育整顿



日前,景宁郑坑乡郑坑村家家户户忙着制作麻叶糍。麻叶糍是畲乡特色小吃,曾亮相于2019年中央电视台《中秋大会》,它的制作原材料是优质大米粉、高山麻叶、黑芝麻。每年清明前后,许多酒店、游客都会慕名预订订购,麻糍成了村民致富增收的“香馍馍”。

奔走在基层一线的乡村“导师”

本报记者 钟根清 朱敏 通讯员 雷晓云
连日来,遂昌528国道物京隧道出口段清表现场一派忙碌景象,挖掘机正挥舞长臂清理杂草、平整土地。大柘镇北山村党支部书记、村委会主任王卫平感慨地说:“工程进行得这么顺利,要感谢我们的老支书!”

如何分析大局和利弊,磨破嘴皮,仍有农户不为所动。百般无奈之下,王卫平只好请教老书记。在包陈元带领下,他挨个上农户家,动之以情,晓之以理,这才把所有农户的思想工作做通。最终,北山村1天完成分户测量,4天完成所有农户签约,为整个工程有序推进提供了保障。

续为村庄发展献计献策,助推乡村振兴。老书记们把工作中“摸爬滚打”得出的好经验、好方法倾囊相授,帮助新书记们在工作中找对方向、找准方法。村社换届一结束,妙高街道西街村党支部书记、村民委员会主任叶伟奎就以项目现场为课堂,上了非常实用有效的一堂课。

在老书记李建胜的协助带领下,5天时间内,300多户村民相继自愿清表。眼下,苗木基地内春花盛开,已是一派欣欣向荣景象。叶伟奎也慢慢悟出了门道:“做好群众工作,嘴要甜、腿要勤、心要诚,要跟老百姓想成一块。”

据了解,“政治轮训云课堂”

龙泉纪检监察机关开展“学党史 悟初心”活动

本报讯(记者 徐小骏 叶炜炜 通讯员 金伟红 谢舒)为营造学党史、讲党课、悟初心的浓厚氛围,日前,由龙泉市纪委监委机关组织的“学党史、悟初心——上百堂课”活动正式开课,掀起了“人人讲党课,处处是课堂”的学习热潮。

月,号召全体党员干部汲取信仰力量,用忠诚和担当践行新时代纪检监察干部的初心与使命。党员何子则娓娓讲述了情报工作人员沈安娜长达14年的潜伏故事。“战争年代,有人在硝烟弥漫的战争上奋勇杀敌,也有人打入敌后,在没有硝烟却同样惊心动魄的战场上搏杀,他们就是战斗在敌人心脏的红色特工……”何子说。

今年在建党100周年,为深入开展党史学习教育活动,龙泉市纪委监委机关把学习党史、新中国史作为纪检监察干部日常教育培训的重要内容,委机关各党支部通

过“三会一课”、主题党日活动、支部微讲堂等形式,分批次安排党员讲述中国共产党的百年历史,围绕一个故事、一段历史、一位人物侃侃而谈,并互动交流,共同追忆革命历程,坚守革命初心,传承革命精神。下一步,龙泉市纪委监委机关还将以干部互评和评委评选相结合的形式,组织开展“微党课”大比拼。同时,推荐优秀“微党课”内容至“清廉龙泉”公众号学习论坛进行交流分享,以“云视频”的方式,集中展示纪检监察干部风采。



让民生项目“从群众中来”“到群众中去” 碧湖镇44村(社区)票选民生实事

本报讯(记者 叶浩博 见习记者 郑佳合 通讯员 李朱坚 张天伟)日前,莲都区碧湖镇启动干部“争先创优抓落实、我为村民办实事”活动,以票选优质民生实事项目的创新方式,让百姓幸福“落在实地、干到实处”。

能,真正做到“练就真功夫、为民办实事”。本次首轮村级民生实事项目票选中,碧湖镇共有11位住村干部和村(社区)党组织书记参与其中。活动现场,参赛选手和书记通过路演,展示村(社区)共同谋划的民生实事,并围绕“做什么、为何做、怎么做”这一主题进行陈述。

据了解,碧湖镇该活动将分四批进行,共有44个村(社区)参与其中。在活动现场,住村干部与村(社区)书记们积极展示各自的项目规划:11个村(社区)项目分别为通济社区系统谋划、精致打造党群服务中心;沙岸村推进水渠修缮;概头村建设多功能公共运动场;白口村建设党群(便民)服务中心与文化礼堂综合体;联济村推进道路拓宽增加会车点;堰头村高标准、高质量的推进法治窗口建设;九龙村、下街村建设文化礼堂等。其中,竹溪

村花坛复绿微改造项目、蒲塘村柑橘专家工作站项目和石牛村修缮老年食堂项目在路演中崭露头角,入围三甲。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)
地址: 丽水市中山街北126号



值班副总编辑 施龙有
夜班主任 蓝东海
审稿 陈琳 陈良东
夜班编辑 季凌云
二至六版校对 吴芬芬
夜班责编 王少剑
广告校对 蓝小花
电脑组版
一版 余莹莹
二、四、六版 李红
三、五版 林军红
七、八版 李红伟